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１年生 総合的な学習の時間 発表

２月６日（金），６校時に１年生の「総合的な学
習の時間」において，「秋田の伝統文化について学
ぼう」という大テーマの下，各グループからの発
表がありました。生徒たちは，Ａ組とＢ組の教室
に半々に分かれて入り，各班の発表を聞き合い，
また，質問し合いました。各班の発表テーマは次
のとおりです。
１～３班：大綱引き，４・５班：アメッコ市
６班：犬っこ祭り，７班：角館山ぶつけ
８班：かまくら， ９班：紙風船上げ

１０班：竿灯祭り，１１・１２班：なまはげ
１３班：絵灯籠祭り・横手梵天・六郷竹うち・火
振りかまくら
各班からの発表

の後，フロアの生
徒たちからは活発
な意見が出ました。
（主なものを紹介
します。）
・いつ頃から始ま
った祭りか。誰
が始めたのか。

・どんなことを願
うための祭りか。

・どれくらいの数（上がるのか，繰り出すのか等）
・アメッコ市では，雨が降った場合に飴はどうな
るのか。

・紙風船や竿灯には引火しないのか。
・どうやって作る
のか。材料はど
のように仕入れ
るのか。

・祭りが始まった
頃より，どんど
ん物や規模が大
きくなっている
と思うが，なぜ
か。
また，「（発表を）聞いているだけで楽しくなる

ので一度行ってみたい」といった感想も聞かれま
した。

定例朝集会

２月１０日(火)に定例朝全校集会がありました。
今回のテーマは「尊敬する人」です。発表内容を
紹介します。
◇３年生
Ａ組 齊藤愛 さん
私の尊敬する人は歴史で習った伊能忠敬さんで

す。彼は，50歳を過ぎてから日本地図を作るため
に日本の海岸を歩いて距離を測って日本地図を作
った人です。彼の地図は現代の地図と比べても，
ほとんど誤差がないのがすごいと思います。コン
ピュータも飛行機もなかった時代にその日本地図
を作った正確な技術力と何よりもそれに挑戦しよ
うとした気持ちを尊敬します。

Ｂ組 柳葉さくら さん
私が尊敬する人は田中先生です。田中先生は美

術を分かりやすく楽しく教えてくれます。また，
学級では生徒一人一
人のことをよく考え
てくれて，とても優
しくて，時には厳し
くとてもよい先生で
す。私も田中先生の
ように何事にも一生
懸命に取り組める人
になりたいと思いま
す。田中先生，卒業
まであと少しですがよろしくお願いいたします。
Ｃ組 佐々木優希 さん
私が尊敬している人は後松静香先生です。後松

先生は第一に生徒のことを考えてくれる先生です。
私が悩んでいるときは親身になって相談にのって
くれました。また，ときには厳しく指導していた
だきました。先生がいなかったら，こんなにすば
らしく充実した中学校生活を送れなかったと思い
ます。先生に出会えたことを感謝したいです。ま
た，将来は先生のようなかっこいい大人になるこ
とが目標です。
◇２年生
Ａ組 田口輝 さん
僕の尊敬する人はアンタッチャブルのザキヤマ

さんです。あの人はどこにいても笑いが対応でき
ているし，いつスピーチしても国語力が半端でな
くすごいので，僕もどこにでも対応できる人にな
りたいと思いました。
Ｂ組 京極優香 さん
私が尊敬している人は３年生の小笠原未久さん

です。理由は，未久さんはテニスで全県に行くほ
ど強いし，普通の練習の時も優しくて頼りになる
キャプテンでした。私もそういう人になりたいと
思い，尊敬しています。
◇１年生
Ａ組 伊藤雪音 さん
私が尊敬する人は宇宙飛行士の向井千秋さんで

す。向井千秋さんは日本人・アジア人の女性とし
て初の有人宇宙飛行をし，生命科学や宇宙医療な
どたくさんの実験を行いました。また，数々の賞
を受賞しています。私は彼女のように，女性だか
らと言って遠慮せずに，社会で活躍できる人にな
りたいです。
Ｂ組 今野兼敬 さん
僕が尊敬する人は３年Ａ組の本間紗斗さんです。

そのわけは，バスケットボールが上手くていろん
な技をもっているので僕も紗斗さんみたいに，バ
スケットボールを上手くなって全県に行きたいで
す。紗斗さん部活動に来てくれてありがとうござ
います。これからもよろしくお願いします。
◇岩谷佳生先生
今日の定例集会から先生方もスピーチするとい

うことで，第一回目は私，１年Ｂ組の岩谷佳生で
す。私が尊敬する人は，私の成長を願って愛情の
言葉をかけてくれる人です。この学校に来てよく
感じるのは，先生方の中でも私に話しかけてくれ
て，大体８０％くらいは，どうでもいい話をして
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くれるのですが，２割くらいはたまに，真剣な顔
で愛のこもった言葉をかけてくれます。中には生
徒の皆さんにも私の成長を願って，厳しい言葉を
かけてくれる人もいてありがたいなと思っていま
す。そんな中でも一番尊敬しているのは泉先生で
す。泉先生とは学校生活以外でもたくさんの場で
生活を共にしています。それがサウナでありラー
メン屋であり，いろんな所で本気の話ができる人
です。皆さんも是非，この人について行こうとい
う人ができたら，がっちりついて行ってほしいな
あと思います。

感想発表が３名からありました。

◇３年生 後藤優奈 さん
私も尊敬する人がたくさんいるので，しっかり

その人のことを見習ってがんばっていきたいです。
◇２年 阿部真己 さん
今日のテーマは，尊敬する人，ということで人

それぞれ違う人が尊敬する人で，歴史上の人物や
先生方がいたので，今までのテーマの中で一番面
白かったです。自分も尊敬する人がいるので，そ
の人に向かってがんばっていきたいと思いました。
◇１年生 福田龍平 さん
僕も尊敬する人がいるので部活動の先輩や他の

先輩を見習って，取り入れていきたいです。

第２回 生徒総会を行う

２月１０日(火)，
５・６校時に今年
度の第２回生徒総
会を行いました。
この総会では各

専門員会から今年
度の活動報告があ
り，加えて活動全
体を通した反省
点，今年度からスタートした活動について，来年
度取り組んでいきたいことについての説明があり
ました。
（①生徒会執行部 ②生活委員会 ③保健・給食
委員会 ④文化委員会 ⑤環境・整美委員会 ⑥
放送委員会 ⑦図書委員会 ⑧体育委員会 ⑨購
買委員会 ⑩ＪＲＣ委員会より）
質疑応答ではたくさんの質問が出され，各委員

会の代表が明確に受け答えをしました。その後，
決算中間報告が承認されました。一年間の活動を
振り返ることを通し，各委員会の活動が，西仙北
中学校の生活を支え充実したものにしていること
を改めて確認できた時間でした。
さらに，この後，生徒会執行部から「あいさつ

について，全校で討論したい」という提案があり，
会長のコーディネートの下，全校生徒で考え意見
を出し合う時間をもちました。
「よいあいさつとは？」
○大きいだけではなく，相手の目を見て言うあい
さつ（１Ｂ萌々花さん）

○相手に敬意や親しみをもち，相手がされてうれ
しい，自分もして気持ちがいいと思えるあいさ
つ（２Ｂ大典さん）

○先輩・後輩関係なく心からするあいさつ（２Ｂ
優香さん）

○人と人とをつなぐ大切なもの→立ち止まって笑
顔で行うのがいい（３Ｃ航平さん）

○相手の心に伝わるあいさつ…相手の目を見ては
っきりした声で（２Ｂ汰一さん）

○相手に心が伝わるようハキハキした声で行うあ
いさつ（１Ａ幸助さん）

○形だけでなく心のこもったあいさつ（３Ａ翼さ
ん）

○笑顔で，もらった方がキュンとくるあいさつ（心
の意思表示）（２Ａ輝さん）

「よいあいさつの条件は？」
○気持ちがこもっていること（２Ｂ田未羽さん）
○心がこもってキュンとくること（２Ａ和博さん）

各自が３分間じっくりと考える時間をもった後，
このような意見が次々に出されました。
定例の議事に加え，討論の時間を共有した今回

の生徒総会。大変有意義な時間でした。

JRC委員会 車椅子寄贈予定

ＪＲＣ委員会では，今年度空き缶回収，古紙回収，
学校祭関係等で得たお金で「社会福祉法人 幸寿
園」に車椅子一台を寄付することにしました。寄
贈する日は２月
２５日放課後で
す。
西仙北東中学

校時代を含めて，
これまでに１４
台の車椅子を寄
贈することとな
ります。
事前報告には，

次のように締めくくっています。

これからも先輩方からのよい伝統を引き継ぎ，
地域に役立つ活動をみなさんで進めていきましょ
う。ご協力ありがとうございました。

車椅子は写真のように，生徒玄関前に展示して
ありますので，ご来校の際には，ご覧いただけれ
ば幸いです。

大仙市マスコットキャラクター審査結果

標記審査会が昨年12月24日に行われました。
その結果の本校分についてお知らせします。
なお，今回最優秀賞に選ばれた作品については，

３月22日に行われる大仙市誕生10周年記念式典
において大仙市のマスコットキャラクターとして
発表するそうです。そのほか，着ぐるみやグッズ
を製作し，市のＰＲ等に活用するそうです。
◎ 大仙市マスコットキャラクターコンテスト
審査結果

〇 最優秀賞 １点
「まるびちゃん」中田結音 さん（大曲中）

〇 優秀賞 ６点 ※これ以降西仙北中。
「広報課長 川せみ男」佐々木光さん(３年)
「ＤＡＩ戦士」 嵯峨麗夏さん(２年生)
「ドン丸くん」 藤林奏羽さん(３年生)

〇 入選 １４点
「まっちーちゃん」佐々木萌李さん(３年生)
「ドンドル」 田村美伊さん(３年生)
「カワセミさん」 小木田美紗貴さん(２年生)
「はなのん」 柳葉さくらさん(３年生)
応募総数 ５３５作品 応募者数 ５２８名


